Doppeltes Leitbundel?

Beitrag von , Katja“ vom 4. Dezember 2021, 19:40

Nachtrag: Bei den zweier Spiralen geht das auch wenn man abwechselnd zwischen den
aufgezeichneten Spiralen hin und her springt. Aufmalen sieht da in jedem Fall wie Gekritzel
aus, aber bei den beiden obigen Beispielen kommt dann (wenn ich mich beim Kritzeln nicht
verzahlt habe) eine 4/11 und eine 6/13 Spirale dabei heraus.

Das ist wie Puzzeln. [T] Macht wirklich slichtig.

https://www.hybridenforum.de/fw5/forum/index.php?thread/13893-doppeltes-
leitb%C3%BCndel/&postID=117823#post117823
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